
 

Мониторинг по организации питания обучающихся  в МДОАУ № 159 

 
В образовательной организации  проводилось  анкетирование  родителей 

(законных представителей) «Организация питания обучающихся» с целью выявления 

уровня организации и качества питания детей.  

Анкетирование проводилось 10 ноября 2023 года. В анкетировании приняли 

участие 103 родителя (законных представителей) – 86%.  

 
Результаты анкетирования: 

 
1. Как Вы считаете, необходимы ли знания о роли питания в формировании и развитии 

здорового ребенка.  

Да – 100%  

Нет – 0  

 

2. Где Вы получаете информацию о правильном питании:  

- телепередачи о здоровом питании – 23% 

- книги и журналы – 17%  

- из интернета – 79% 

-на сайте ДОУ – 72% 

-на стендах ДОУ – 87% 

 

3. Разнообразно ли по Вашему мнению питание в детском саду?  

Да – 89%  

Нет  – 11% 

Не знаю – 0  

 

4.Устраивает ли Вашего ребенка качество питания в ДОУ?  

Да – 76%   

Нет – 23%  

Не знаю – 1%  

 

5.От каких продуктов питания отказывается Ваш ребенок?  

рыбные котлеты, рыбные тефтели, творожная запеканка, молочные продукты, кофе 

 

6.Получаете ли Вы информацию о питании детей?  

Да – 93%  

Нет – 7%  

Не знаю – 0  

 

7.Если «Да», то укажите источник информации. 

- воспитатель – 69% 

- меню – 24%  

- ребенок – 6% 

- другие родители – 1% 

- если другое, укажите:  консультации, информация на стендах ДОУ 

 

8. Ваши предложения по улучшению организации питания детей в ДОУ: хотелось бы, 

чтобы свежие фрукты и овощи присутствовали в меню чаще  


